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Feltűnően sok építkezésre adott en­
gedélyt a vármegye kisgyülése

Alaptalan jelebbezések tömege került a kisgyülés elé, amely
mindet elutasította

A vármegyei törvényhatóság hét­
fői kisgyülése a rendes közgyűlés 
tárgysorozatának elintézése vván a 
rendes kisgyüiési tárgysoiozalot 
vette ciő és tárgyadé le.

Tudomásul vettek a belügymisz- 
tér leiratát Katanita István volt 
községi rendőr befizetett nyugdíj- 
járulekának visszautalása ügyében. 
Elutasították Weitzenfeld Vilmos es 
társai felebbezését a janosha mai 
községi mérlegszibályrendeet eilen, 
a gerai ipartestüiet felebbezését bz 
ottani községi piaci szabályrendelet 
ellen, a hercegszántói gór. kel. egy­
ház feiebbezéset az iskolája tűzifa 
segélyét megtagadó községi hstá 
rozst ellen és Mészáros Janos és 
társai (Bátmonostor) feiebbezesét a 
községházé és jegyzői lak átepiiési 
kölcsönének íeivcteie ügyében.

Morava Géza dr. felebbezését 
Mélykút községnek hadipótiék tár­
gyában hozott határozata ellen e.- 
fogadtak és a községet uj határo 
zatra utasították, Hasonlóan intéz­
ték el Lthoczki János jánoshalmi 
lakos felebbezését is, amelyben 
sérelmezte, hogy kihagyták a köz- 
ségi virilisek névjegyzékéből.

E másították öz v. Spaltensberger 
Miuáiyné kotcstnáros, csáteljui lakos 
felebbezését utcafogleási engedély 
ellen, amelyet Remény J zsef szikviz- 
gyártónak sdtaa.

Belágyi Mihály és Winkler Lé- 
nárd (Tomp») és Vutga József 
(Csikérisj r. k. lelkészek felebbezését 
tárgyalta ezután a kisgyülés, a köz 
ségek képviselőtestületének párbér- 
természetű szolgáltatások megtaga­
dása miatti határozata ellen. A kts- 
gyülés a felebbezéseknek helyi, adott 
és a íőszoigaDirót az. egyeztetési 
eljárás lefolytatására hívta fel.

Csávoiy község fedeztetés! dijai­
nak megállapítása eben Hirmann 
Máté felebbezett. A kisgyülés uj 
határozathozatalt rendelt ei, addig a 
mostani dijak szedhetők.

Jóváhagyta a kisgyülés a követ­
kező határozatokat : Bácsalmásnak 
a tüdőgondozó es b Stefánia intézet 
áthelyezése, Welchen Ernő köz­
munkatartozása és a piactér kibőví­
tése tárgyában, Mélykút határoza­
tát a leányiskola építési szerződése 
tárgyában, Kisszállás határozatát 
Bobar Dezső jegyző szolgálati ideje 
tárgyában (1909. novembertől) 
Felsőszentiván határozatát a kígyós 
éri hid átépítése és fentartása tár 

gyában, Csátalja határozatát tenyész 
állat beszerzése és erre 1950 P 
kölcsön felvétele, valamint az irnoki 
állás szervezési szabályrendelete 
tárgyában, Bácsbokod határozatát 
a harangozó társadalombiztosítói 
járulékának megfizetése tárgyában,

Csávoiy község határozatát a jegy­
kői kert egy részének átengedése és 
a község takarékbetétjéből 7000 
P. kivétele tárgyában, Csikéria Köz 
ség ha'ái-ozatát a községben levő 
töivhat, utak telekkönyvvezetese or­
vosi lak átalakításinak 2254 P. 
költségei tárgyában, Felsőszentiván 
tözsóg határozatát a kútfúró 2250 
P, járandóságának kifizetése tár 
gvában, Kelebia község határozatát 
Ronics István es neje béreiének 
Hurzia József és nejére való átruhá­
zása tárgyában, végül jóváhagyták 
O áh Antal tompa, lakos feiebbezó- 
set közs- ge képviselőtestületének a 
földberle'e tárgyában hozott hatá­
rozata ellen.

Freidinget József és 129 társa 
megfelebbezte« a Csikóban április 
23-án tartott bíró választást azzal,- 
hogy 120 „igen* szavazat mellett 
ők" mir d ,cem“-me! szavaztak, 
mégis a leszavazott jelölt lett a 
biró. A kisgyülés kimondotta, hogy 
n főbíró tartozik megállapítani, je 
len voltak e a felebbezők a válssz 
táeon.

Kelle Vince rémi íakos felebbezé- 
r/,t községé függő kö'csöo felvételét 
megtagadó határozata ellen az alis 
pán elbírálása alá bocsátották.

Jóváhagyták Bácsalmás határoz» 
tát, hogy 2800 P Költséggel a 
hetétszerkeszies ceijai-'a épületet 
emel;®!, Jánoshalma község hatá­
rozatát 40 négyszögöl u esi ‘erü et 
dijmenteti áteng -di.se tárgyában a 
pénzügyőri laktanya telkéhez, Já 
no: halma határozatát 23 500 P. 
egyéves iskolaépitési kölcsön felvé 
telére vonatkozóén, Mélykút haté 
rozs tát Kovács Gvórgy iskolaszo.ga 
fizetésének 15 P vei való feleme­
lése tárgyában, viszont Boroto köz 
seg határozatát visszaadták — 
összegmegjelölés céljából ^ főut­
cái müut építéséhez való hozzájárulás 
ügyében, Rém község határozatát 
szintén, a katonai gyakorlótér át 
engedése tárgyában.

Megsemmisítették Borota határo 
Zalát a borfogyasztási »dó kivetése 
tárgyéban. Jóváhagyták Csátalja 
határozatát az Orsz. Közp Hitel- 
szövetkezet tagjai sorába 5 drb. 
üzletrésszel való belépése tárgyában, 
Jánoshalma határozatát pedig egy 
90 négyszögöles telek clcseréiése 
tárgyában, amelyre utcanyitás cél­
jára lesz szükség.

Dávod község határozatánál, 
amellyel 9 gazda tenyésztehén vé 
telárért jótállást vállalt, kisebb vita 
kerekedett, miután több bizottsági 
tag kifogásolta, hogy Palotabozso 
kon vásárolnak a községek tenyész­
állatokat, amelyek csakhamar alkal­
matlanoknak bizonyulnak. Elhatá­
rozta a kisgyülés, hogy eziranyban

tői akartak helypénzt szedni, 20 P- 
j tői 80 fillérig terjedő, nem preci- 
! zirorott összegeket, ami a törvény- 
I nyel ellenkezik.
I Tompa község határozstát jóvá - 
I hagyták a hátialékos 3260 P. beteg- 
1 segélyzői dij lefiz.téséic a községi 

alnalmazottak után.
Jóváhagyták Tompa község hatá­

rozatát két iskola építésének válla- 
latbaadása tárgyában. Az egyik 
építkezést Lakos István és Farkas 
István kap'*t meg 29.000, a mási­
kat vitéz Ócsai 20.500 ? vei.

Szitarek Józsefné tompái szülésznő 
nyugdíjazta.ásat évi 500 P vei jóvá­
hagyták, úgyszintén Vidra György 
bácsborsódi községi rendőr nyugdí­
jaztatását is, évi 399 P-vei.

Végül a kisgyülés meghirdette 
Szilágyi István dr. orvos és Tihy 
Jánosné sz. Vrabecz Katalin szü 
lésznő oklevelet, majd az elnöklő 
főispán a kisgyülést délelőtt II 
óra tájbin berekesztette.

átírnak a Biranyavármegyzi Gazda­
sági Egyesülethez, vizsgáiét céljá­
ból.

Jóváhagyták Hercegszántó hatá 
rozatát » Negv Ferenc és nejétől 
vásárolt 5 hold 1025 négyszögöl 
föld u án kírz-bott illeték tárgvá- 
ban, Bácsbokod község határozatát 
a községi ingatlanból igénybevett 
házhelyek árunak négyszögölenként 
egy pengő 20 f Üérben leendő meg 
állapítása tárgyában.

Jóváhagyta » kisgyülés Csikéria 
ha.ározatát a tav»nku i iskoia épi 
lésének vá'Hlatbaadása tárgyában.
A munkát 25 110 P. vállalati összeg­
gel vitéz öcsainak adták ki. Az 
összeget segély és kölcsön forrná 
jában a kultuszminisztérium adja.

Madaras község határozatát 
Barnak- Miháíynö v. községi szü­
lésznő 60 P. kártalanítása ügyében 
szintén jóváhagyták,

E'utasitották Tataháza határoza­
tát a pieci helyp tnz szedésére vo­
natkozóan, mert csak ez id-gerek-

Súlyos vasúti szerencsétlenség a baja—baracskai
vonalon

Elütött a vonat egy ksresztüihalado kocsit. Hárman megsebesül­
tek. a negyedik u’ast teljesen szstroncsoiva maga előtt vitte a

mozdony
Súlyos vasúti szerencsétlenség tör­

tént ma reggel körülbelül egynegyed 
8 óra tájban a nagy baracskai v^sut 
vonal mentén. A Nagybaracskáról 
Baján igyekvő vonat Négy ban-eskü­
től mimegy két kilometer távolság­
ban lehetett, amikor a vasúti átjáró­
mon egy kocsi haladt keresztül. A 
gyanutla-ul útjára igyekvő kocsi­
nak négy utasa vöd, Spanyol írre, 
Spanyo' Imréné és Mészáros Ist­
vánná, azonkívül velük volt op»n>o- 
iék négy esztendős fogadott gyer­
meke, a kis Gyuricza Imre, akik 
békésen, veszélyt nem sejtve tartot­
tak céljuk felé, «mikor az átjáróhoz 
érkező vonat kocsijukat elütötte. Az 
utasok a kocsiból mind kiestek és 
súlyosabban megsérültek. Az egy'ik 
utas, az 55—60 esztendős Spanyol 
Imréné áldozatává lett « szerencsét­
lenségnek. A vonat kettészelte és 
egészen szétroncsolva nyolc tis mé 
tér távolságban maga előtt vitte a

mozdony. A kocsit hajtó Spanyol 
Imre 65 éves baracskai gazda a 
testén Könnyebb természetű zuzódá- 
sokat szenvedett, azonkívül derékfi- 
camodéssai kei ült ki az összeütkö­
zésből. A velük levő 65 esztendős 
Mészáros Istvánná szinten ruzódáso ■ 
kit kapott a fején és a testén is 
több helyen és a baikarját törte.

Hasonlóan fejmzódást szenvedett 
n kis Gyuricza Imre, aki azonkívül 
a jobb combját is eltörte.

A szerencsétlenségről azonnal érte­
sítették a mentőket, akik igen gyor­
san megjelentek a helyszínen és a 
három sebesültet elsősegélyben ré­
szesítették, azonban Spanyol Imré 
nénfcl csak a beállott halált konsta­
tálhattak. A három sebesültet a vo­
nat hozta Bajára, az állomástól pedig 
a mentők szállították őket a kórházba. 
Az ügyben e vizsgálat megindult.

Ismét Madaras község leventéi nyer­
ték el a oármegye nándorzászlajáf
Hatalmas tömeg előtt óriási sikerrel zajlott le a várme­

gyei leventék napja

Vasárnap zajlott le a vármegyei 
leventék versenye. Aki végignézte, 
nem fogja, nem tudja elfelejteni. 
Szomorú jelenünkbe mint egy bizta­
tó reménysugár világított bele. Ez a 
nap újból megtöltötte lelkünket a 
szebb magyar jövő reményével. Lesz 
magyar feltámadás 1 A magyar le­
venték akarják I

A nagyszerű, lélekemelő verseny 
lefolyásáról a kővetkezőkben számol­
hatunk be.

A leventecsapatokat a testnevelési 
bizottság és felügyelőség tagjai zene­
karral fogadták az állomáson. A csa­
patok jó része zenekarral érkezett. A 
legnagyobb feltűnést a nagybaracs­
kai levente-zenekar keltette. A gyll-
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Ingyen élet és balesetbiztosítást
kap, ki Hálánk saját gyártmányú 
2*3-4 vagy 5 csöves hálózati 

készüléket vásárok
Telefon : 255. ■— Bruszt József oki. gépészmérnök rádió- és elektrotechnikai vállalata Baja, Szent István-tér 4

KÉSZÜLÉKEINK NAGYTELJE­

SÍTMÉNYŰBE, MEGBÍZHATÓK 

ÉS MÉGIS OLCSÓK.
255.Telefon

iekezó a vármegye székháza előtti 
téren volt. Itt volt felállítva a tábori 
oltár.

A tábori misét U iterreiner Károly 
pápai káplán tartotta, aki rövid, de 
szép gondolatokkal telített szent be 
szédben miitatta a nsp fontot-sogát. 
A szent mise a himnusszal ért véget.

A tábori mise után q vármegye 
előkelőségei előtt vonultak el a csa­
patok. Az élen Katymár és Tompa 
lovag leventéi. Utánuk a város ked 
venceivé fogadott baracskai zenekar. 
Most jött aztán egymásután a hu 
szonöt község csapata. Egyik szebb, 
mint a másik.

Hosszú idő kellett ahhoz, inig a 
csapatok tisztelgő elvonulása meg­
történt.

A vármegyeház előtti tisztelgés 
után a varoson keresztül vonultak s 
csapatok a sportpályára. Az úttest 
mentén véges végig minden talpalatt 
nyi hely elfoglalva a kiváncsi és a 
leventéket lelkesen ünneplő közönség 
ezreivel. Felejthetetlen kép t Impo 
záns erőt mutató volt az egész. Na­
gyon sokan törülgctték a szemükbe 
tolakodó örömkönnyeket.

A sporttelepen rögtön megindultak 
* selejtező versenyek, A vándorzász­
lóért folytatott harc teljesen nyílt 
volt. Jánoshalma, Madaras, Bácsal­
más voltak a favoritok. Dél felé már 
látszott, hogy s becslés he'y^s volt. 
örvendetes volt a kis magyar közsé­
gek előnyomulása. Bátmonostor,
N igybsracska, Dávod, Györgypusrte, 
Tompa stb. itt is, ott is szouoz ju­
tottak. A rend és fegyelmi gyekor- ; 
latokban pedig egyenesen az élen 
állottak. A nagy Jánoshalmának csak 
holtversenyben sikerült legyőznie a 
kis Dávodot.

Amíg a pályán folyt a küzdelem, 
az clőrészfccn megindult a sütés főzés. 
Nagyszerű kép : szorgos asszonyke 
zek vágják a húst, hagymát, burgo 
nyát, készül az ebéd. Nehéz munka 
után jó ebéddel várják fiaikat a 
községek.

Az nlőmérkőzések 1 órára feje­
ződtek be, Ebéd és rövid pihenő 
után 14 óra 80 perckor kezdetét 
vette a döntő küzdelem. Az igazi 
verseny,

A tribünöket s általában az egész 
pályát elözönlötték az érdeklődők 
ezrei. Általános feltűnést keltett a 
vidéki közönség nagy érdeklődése.

A közönség körében ott láttuk 
Bisztray Balku Gyula főispánt, Biszt- 
tay Balku Gyulánó zászlóanyát, báró 
‘Vojnits Sándor v. b. t. t, felsőházi 
tagot, Szabovlyevits Dusán dr alls 
pánt, Vojnits Ferenc dr polgármes 
tért, báró Vojnits Miklós dr orsz. gy. 
képviselőt és még igen sokakat köz­
életünk vezetőségéből,

A már említett sorrendben jönnek 
a tisztelgő csapatok. Az ismertebbe 
két szűnni nem akaró lelkes taps 
fogadja. A baracskai zenészek a ked­
vencek. A nemzeti ima után a pre­
cízen bemutatott rendgyakorlat való 
Sággal lenyűgözte a közönséget. A 
szabadgyakorlatokból kivált a katy 
már! lovasok, a madaras!, dávodl, 
Jánoshalmái stb csapatok szereplése,
A színes és szép tömégmutatványok

» jury a 
meg - fo orv 

-I varmegye 
J -m os h a ni a 

sorshúzás 
IV. helyre

után megindult az atlétikai verseny.
A legnagyobb izgalmat a futószá 

mok kelteitek.
A verseny 7 érára ért végett. A 

verseny intézőiig precíz munkájának 
kés '.öntető, hogy minden nagyobb 
zöáktmő nélkül zajlott le a verseny, 
amelynek eredményét óriási érdek ő 
déri mellett hirdette ki 
Bruszt cég által felszere t meg fo on: | 
Madaras vitte el isméi 
zászlaját. Bácsalmás és 
17—17 pontra! II. azaz 
utján III, ir.ít, Csátalja a 
szorult.

Az eredmény kihirdetés után Biszt­
ray Balku Gyű árié zásziósnya átadta 
a vándorzáfízlot s győztes madarasi 
csapatnak. Sábián községi aljegyző 
főokislö lelkes beszéd keretében, 
büszke öntudattal vette ót a zászlót 
azzal az Ígérettel, hogy olyan mo 
csokisíanul auja majdan át, ahogy 
azt átvette.

Hogy a közönség mennyire szereti 
a vármegyei leventéket, mutatta a 
roskadásig megrakott asztal. Csupa 
ajándék, egyik értékesebb a másik­
nál. 2 kerékpár, 10 serleg, 25 óra,
20 szivarkatarcs ás még negyven 
egynéhány különböző értéktárgy. 
Egyik másik levente több száz pengő

HIH— nil II—IMII III III I II

értékű ajándékot kapott. Az ajándé­
kokat Sáfrén litván népművelési lit 
bár gyűjtötte össze.

A versennyel kapcsolatban zaj ott 
le a .legjobb levente* elmért folyta­
tott küzdelem. Geiger M hály madarasi 
levente Iff -z első, ő kap;* jutalmul 
r Horváth Vilmos c- g álul felajánlott 
.F -cs'.c -“ Kerek part. Második lett 
ti rox Ferne nagvr aracskai levente.

A m tií nu , méretű, nagyszerűen 
levezet-, t v-rw.v tiszta képet nyuj 
tvf mn'dnyóju:.ktn a arról a hatal­
mas fejlődésfő, amelyen a várme­
gyei levente intézmény keresztül 
ment.

ßeire. A 150 ezer P-ből felépüik * 
Jánoshalmái és bacsalmós. főbírói 
hivatalt. Az előbbit még az idén 
teió ala nozzán, tavasszal p;dig 
befejezik.

A vármegyei székház vízszükség­
letének biztosításáról szóló alispán! 
jelentést is tudomásul vette a kisgyü- 
lés. A vízvezetéket a városi gázmü­
vek készítik el. 4162 P be kerül és a 
vasút 3 éves szerződéssel köbmóte- 
renkint 20 fillérért adja a vizet.

A csecsemőhalandóság megaka­
dályozására forgalomba hozott szaha- 
rinos teából 2000 csomagot rendelt 
s kisgyülés a községek részére, a 
kö'- yészségügyi alap terhire. E fo-

Sokén fáradoztak a siker érdeké j gadta a kisgyülés az egyes várm
ben, mind külön külön dicséretet ár 
demel. Három személyt azonban — 
akik a vármegyei levente intézmény 
bölcsőjénél is ott voltak már — külön 
is ki kell emelnünk : Vréz Bojtár 
Ferenc járási testnevelő, a verseny 
intézője s a leventegondolat fanatikus 
vezérhurcosa, A'földy László várme­
gyei főlevéltftrnok tes’nevaiési előadó 
és S-áfrán István népművelési titkár. 
Hogy ez a leventenap ily fényesen 
sikerüli, elsősorban nz 6 érdemük.

Az atlétikai eredményeket lapunk 
legközelebbi számában ismertetjük.
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hi/ári szabadszinpadoh létesítését 
kioánéah a vármegyei kisgyü/ésen

Bácsboarog vármegye törvényhatósága hétfőn délelőtt 
tartotta június havi kisgyiiléséf

Bácsbodmg vármegye törvényhs 
tósága hétfőn délelőtt tartotta meg 
június havi kisgyülését, amelyet fél 
9 órakor nyitott meg Bisztray-Balku 
Gyula főispán, elnök.

A kisgyülés elsősorban letárgyalta 
a keddi rendes megyegyülés tárgy­
sorozatának 32 pontját. Tudomásul 
vették a főldmiveiési miniszter leira 
tát a veszettség megelőzését illetően, 
a pénzügyminiszter leiratát a községi 
bekötő u ak építésére felvett kölcsön 
keze ése és ellenőrzése tárgyában és 
a kereskedelmi miniszter leiretAt a 
vármegyei nyugdijszabályzatnek a 
közu'i személyzetre való kiterjesz­
tése tárgyéban.

Szeged átiratát a tómdalombizto 
sitóijárulékok utáni kamat leszállítása, 
Komárom vármegye átiratát az isko- 
lánkivü i ifjúság testnevelése tárgyé 
bari elfogadták.

Debrecen átiratánál, amelyben a 
magyar vidéki színházak támogatá­
sára a rádiótól és a moziktól hozzá­
járulást kíván, Medveczky Kálmán 
hosszabb hozzászó'ásban szögezte 
le, hogy kulturális szempontból és a 
színészek foglalkoztatása céljából 
szükséges volna nyári szabadszin- 
padokat felállítani, főleg hogy vallá­
sos és hazafias nevelést mozdíthas­
sanak elő. Szerinte szükség van egy 
magyar Bayreuthra. A luxususzodák 
építése helyett szükség van a nem­
zeti szellemi kultúra fejlesztésére és 
ápolására is. A kisgyülés lelkesedés 
sei vette tudomásul az indítványt és 
csatlakozó felterjesztését ilyen érte­
lemben bővitette ki.

Debrecen átiratát a vitézség! érmek 
pótdijának megváltása tárgyában el 
fogadták, ugyanígy Győr megye át. 
iratát, a községi közmunka megszün 
tetése tárgyában. Vés;-prém megye 
átiratát, amely a gabonaárnak a tér 
melósi költségekhez való arányosí­
tást kívánja, hasonló szellemű fel 
irattal csatlakoztak. Pártolóim csaiia- 
koztak s vármegyei gazdasági egye 
sületnek ama feliratához, amelyet a 
gazdasági iparosok tanonctartása 
ügyében intéz a kereskedelmi minisz­
terhez.

E fogadta a kisgyülés az alispán! 
előterjesztést a bekötő utak építésére 
vonatkozóan. Kalmár Károly hozzá­
szólásában helyesebbnek tartotta, he 
ez egyes útszakaszok részleges kié­
pítése helyett inkább egy két utat 
teljesen kiépítenének, Medveczky 
Károly aziránt érdeklődött, köp e a 
vármegye a svájci kölcsönből. A 
főispán felvilágosította, hogy aligha, 
mert egyes vármegyék a kelleténél 
többet vettek fel belőle. Egyébként 
a svájci kölcsönből fog megépülni 
most a baja—szegedi és baja—her­
cegszántói müut.

Elfogadta a kisgyülés az alispán 
előterjesztését a közúti alap által 
egyes alapokból felvett ideiglenes 
kölcsönökről és a kárpótlási vagyon­
ból nyújtott előleg mikénti felhaszná­
lásáról. Itt kitűnt, hogy a vármegye 
800 ezer P t fog kapni, amiből 300 
ezer P előleg pár nap alatt kiutalásra 
kerül. Ebből 160 ezer P t kihasi» 
nak és forgótőkealapnak állítanak be, 
a háztartási és közúti alep költsé-

fiyei alkalmazottak személyi pótlé­
kainak fo yósittatását is, az alispán­
nak pedig 8 heti szabadságot enge­
délyezett.

A szegedi vámőrkerüíetnek őrházak 
részére 10 évre a szükséges telkeket 
megadta a kisgyülés. A vármegyei 
gazdasági egyelhetnek 2000 P évi 
segélyt szavaztak meg. Tataháza 
községnek megengedték, hogy utcáit 
befásitss, ehhez azonban gyümölcs­
fákat keli felhasználnia.

A kisgyülés a következőknek adott 
engedélyt ulterület és fák átvételére : 
Környéki Róza, Németh Gábor és 
Hónig Antal bácsalmási lakosoknak. 
Utterületet kapott a Magyar Belga 
Ásványolaj R.-T. is 10 övi időtar­
tamra évi 40 P bérösszegért, benzin­
kút létesítésére.

A vármegye butoralap 1930. ó;í 
számadását elfogadták s az alapot, 
átszámítva a viz és viilenyaiepra, 
megszüntették. A gróf Bethlen István 
arcképalapot szintén megszüntették 
s annak 80 P összegét a kórházi 
alaphoz csatolták.

Végül elfogadta e kisgyülés Vas­
kút község segélyalapjának 1929. évi 
számadását az elhagyott gyermekekre 
vonatkozóan.

Ezekben készítette elő a kisgyülés 
a keddi rendes megyegyülésl, majd 
letárgyalta a kisgyülés 54 tárgyból 
álló tárgysorozatát, amelyről lepünk 
más helyén számolunk be.

A vármegyei kisgyülés a 
megyei iparosokért

44 pályázó a kelebiai iskola meg­
építésére

A vármegyei kisgyülés póttárgyso­
rozatán néhány érdekesebb ügy is 
szerepelt, köztük a jánoshalmi téli 
gazdasági issola, amelyre 6000 P-t 
ajánlottak fel, továbbá a megyei ut- 
biztosok és a műszaki rajzoló fize­
tésének redukciójára vonatkozó ke­
reskedő mi miniszteri leirat, amely­
nek sérelmes intézkedései ellen fel- 
terjesztést határoztak el.

Barna Sándor felebbezését a Já­
noshalmái két esküdt! állás szerve­
zése tárgyában elutasították, ugyan­
így Nagy Benedek Jánoshalmái adó­
tiszti állásának megszervezése elleni 
telebbezést is.

Jóváhagyták Csátalja község hatá­
rozatát 36.000 P iskolaépitési függő-
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Óiv Schuster Károlyné szül. Antalffy Edith úgy a maga, valamint Károlyka 
ós Edith gyermekei és kiterjedt rokonsága nevében mélységes fajdalomtól 
lesújtva jelenti, hogy forrón szeretett férje ós gyermekeit példásan szerető apa

S<*linsftw Karolt'
a m. kir. „Zrínyi Miklós" 7. honv. gy. ezred II. zászlóaljának 

főhadnagya, a háborús emlékérem tulajdonosa

katonai szolgálatának buzgó törekvéssel való hív teljesítése közben életének 
30-ik, házasságának 6-ik évében Szombathelyen 1930. évi junius hó 14-én 
délelőtt 10 órakor hirtelen elhunyt.

A megboldogult földi maradványait Bajára szállítjuk és a Szent Rókus 
kápolnájában fogjuk felravatalozni, ahonnan junius 17-én délután 5 órakor 
fogjuk a rém. kaik. Egyház szertartása szerint a családi sírboltba örök 
nyugalomra helyezni.

Az engesztelő szentmise áldozatot junius hó 18-án reggel «>7 órakor 
a belvárosi plébánia templomban fogjuk az Egek Urának bemutatni.

Emlékedet öFökké megőrizzük szívünkben 1
özv. Schuster Henrikné édesanyja, d.-. Jurkovics Rudoifné szül. Schuster Hen­
riette, Schuster Anna, Schuster Erzsébet testvérei, dr. Jurkovics Rudolf sógora, 
özv. Schack Károlyné, özv. Schuster Sándorné nagyanyja. Antalffy Ferenc és 
neje szül. Mikolits Blanka apósa és anyósa. Szilágyi György és neje szül Miko- 
lits Mariska, Flóra Sándor és neje szül. Mikolits Irén, Nik lits Anna, dr. Mikolits 

Mihály, Szilágyi Ilike sógorai és sógornői.

I
kölcsön felvétele tárgyában, azzal, 
hogy az alispán közbenjárására a 
kölcsön 80 százalékos lesz s a köz­
ség haladéktalanul tegye meg a lápé 
oeket a hosszúlejáratú kölcsön kon­
vertálása iránt.

É'dekes volt a kelebiai iskolaépí­
tés körüli tárgyalás. Az építkezésre 
összesen 44 pályázatot nyújtottak 
be, köztük még budapesti válmlko 
zók is. Az odsitóiés ellen Dely Já­
nos és Binder Giza falebhr.-ztek, mi 
vei az építkezést Bodnár Zoltán bu 
d'p-’sd vállalkozónak adták ki 
109.000 P vállalati összegggel, noha 
ätrnsser Mihály ennél jóval olcsóbb 
ajánlatot tett, neki azonban nem 
volt mellékelve az ajánlathoz emelet 
építési jogosítványa. \ kisgyülés 
nem fogadta el a község indokait, 
hanem hosszas eszmecsere után ki 
mondotta, hogy a megyebeli köz 
építkezéseknél a munkát elsősorban 
bácskai vállalkozóknak keil kiadni, 
még akkor is, ha ezeknek ajánlató 
valamivel drágább a vidékiekénél. 
Ezek sem előtt (óriásával az iskola 
épilóst D;iy Jánomalr adták ki, ki 
véve az ácsmunkákat, amelyekkel 
Binder Gézát bízták meg.

HÍREK-
— Horthy Miklós kormányzó szü 

Másnapja. Szerdán, junius 18 án 
lesz Horthy Miklós születésnapja. 
Ebből az alkalomból a belvárosi pié 
baniatemplomban reggel 9 órakor 
ünnepi istentisztelet lesz, amelyre a 
hi /alatokat, testületeket, intézeteket, 
egyesületeket és n nagyközönséget 
ezúton hívják meg. Killőn meghívó­
kat nem bocsátanak ki.

— A Legényegylet az urnapi kör 
meneten. A Katolikus Legényegylet 
az elmúlt esztendők hagyományai­
nak megfelelően, az idén is részt 
vesz a csütörtöki urnapi körmeneten. 
Az egyesület ez alkalommal is zászló 
alatt vonul fel. Indulás a Legény- 
egylet otthona elől reggel háromne­
gyed 8 órakor. A tagok pontos 
megjelenését ezúton is kéri a Le 
gényegylet elnöksége.

— Dáiárdapróba. A Po’gáti Da­
lárda ma, kedden este 8 órakor 
énekpróbát tart s Katolikus L özv­
egyiéiben. A Dalárda ugyanis részt 

i vesz, azaz közreműködik a 19 i ur­
napi körmeneten. Ezte' » nagyobb 
szabású programmal kapcsolatban 
kéri a tagok pontos megjelenését a 
dalárda karnagya

— Taronciskolti javadafímzások,
A legutóbbi első kimutatásuak óta a 
tanonciskola igazgatóságához az 
alább jelzett adományok, illetően se 
gélyezések érkeztek „• Csermák és 
Schvéger könyvkereskedő cég 6 drb 
szakkönyvet küldött a(ándékoTás cél­
jából. A Btj'si Takarékpénztár sze 
gény iparostanu'ó segélyezésére 40 
pengőt juttatott az igazgató kezéhez. 
A kegyes adományokért hálás kö 
szünetet mond az igezgató.

— Halálozás. Özv. Linczenbo'd 
L^josr é sr. Harsány I ooa 53 éves 
f-o ában Bátnszéken elhunyt, Beszen 
telés u;án a szekszárdi családi sir 
botba szólították és ott helyezték 
nyugalomra.

— Iskolai vizsgák Büjaezentistvá- 
non. Junius ÍO én tartotta s haja 
szentistváni r. k. népiskola IV. és 
V—VI. osztálya évzáró vizsgáját. A 
tanulók egesz évi munkájukról mu­
tattak be egy egy kerek kis egészet 
talpraesett feleleteikkel. A jól síké­
iül t vizsgák rendjét gyermekszava'a 
tok és énekek tették éiénkrbbé. Az 
év- áró vizsgaünnepélyre Tsntos dr. 
esp^rcsplébános meghívókat küldött 
s-ét s helybeli vezető embereknek. 
20 an délelőtt az alsó három osztály 
tartja évzáró vizsgáját. Kár, hogy 
negyobb érdeklődéssel nem kiséri a

falu közönsége gyermekeinek iskola* 
életét.

— Ki tud róla ? Aki tud valamit 
Galárits Máriáról vagy annak csa­
ládjáró’, tudass címét Gilárits Gyu­
lává’, Kispcs’, Vasgereben utca 18/ 
szám.

332 sz. 1930.

A Bajai Tüdőbiteggondozó Inté­
zet és az Orsz. Anya ás Csecsemő 
védő Intézet a két intézet szükség­
letét 1930. VII. 1 tői XII. 31-ig ter­
jedő időre képező napi 50—55 liter 
tejszükség'et biztosítására verseny, 
tárgyalást hirdet.

Csak szabályszerűen kiállított, alá­
irt, sértetlen borítékban elhelyezett 
és közvetlenül vagy pásta utján be­
adott ajánlatok vétetnek tárgyalás 
alá. Az ajánlatot : „Ajánlat a Tüdő­
beteg és Anya és Crecsemővédő In­
tézet tej szállítására“ felirattal kell 
ellátni. Az ajánlatokat a tiszti főor­
vosi hivatalban f. évi junius hó 23- 
án délelőtt 11 óráig kell benyújtani. 
Ugyanezen időpontig kell az ajánlati 
végösszeg 2 százalékának megfelelő 
bánatpénzt a városi Közigazgatási 
Letétlapban (Városháza I. em. 13.) 
letenni. Az ott kapott nyugtát az 
ajánlathoz kell csatolni.

Az ajánlatnyertes bánatpénzét biz- 
tositékut a vállalati összeg 5 száza­
lékára kiegészíteni tartozik.

Ajánlatokat a tiszti főorvosi hiva­
talban f. évi junius 23-án délelőtt í 1 
órakor bontják fel, mikor az aján­
lattevők vagy igazolt kép viselőijeién 
lehetnek.

Az ajánlattevők a végleges döntés 
megtörténtéig kötelezettségben ma­
radnak.

A szállított tejnek kifogástalan 
tisztaságúnak, legalább 3—5 százalék 
zsírtartalommal kell bírnia.

U-P-A-N-I-A
1<?3O, junius hó 19-én, csütörtökön délután fél 4, 6, este fél 9-kor

Asszonynélküli város
Dráma 12 felvonásban. Főszerepben : Conradt Vcidt,

Zoro és Huru a kannibálok között
Híradó. Rendkívül kacagtató bohózat 10 felvonásban. Híradó.

Jön ! négy ördög Jön !
Kedvező idő esetén az esti előadás a kertben.
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A tejet nyáron reggel 6 óráig,
télen 7 óráig leblombált kannákban 
kell leadni.

Ajánlatok tehetők még 1 literes 
zárt palackban történő szállításra 
nézve is.

öiszement vagy nem kifogásta­
lannak talált tejet a szállító ezennel 
kicserélni tartozik.

Az ajánlott tej ára a téli szállítá­
sokra is vonatkozik.

Jogában all a szállittatónak a 
szállítást minden különösebb indo­
kolás nélkül 2 héttel előbb felmon­
dani.

Ha a tejkezelésben hanyagságot, 
vagy tisztátianságot látna az intézet 
a tcjszáilitást azonnali hatállyal meg­
vonhatja.

Tejvizsgálatokat a helybeli Egész­
ségügy i fiokintézet végzi.

Ezen intézet vizsgálati leletét a 
szállító elfogadni tartozik.

Jogában áll a szállítónak a tej­
kezelést a helyszínen ellenőrizni.

A szállító hatósági állatorvosi bi-

fog a Tüdőgondozó és a Stefánia 
szövet? ég pénztárától kifizettetni. 

Baja, 1930 junius hó 26 án,
Dr. Burtik

városi tiszti főorvos.

Ejjeliszolgálatottart
reggel fél 8 óráig és vasárnap 

délután nyitva
junius 15-fői junius 22-ig.

Lovasy Ödön 
dr Beiringer János

gyógyszertára.

Saját gyártmány« 
tök- és uborkagyalu
prima minőségben, olcsón kapható

UTRY-nái
Telefon 280. Erzsébet kir.-u. 38.

zonyitvánnyal igazolni tartozik, hogy
tehenészetében gyümőkóros állat 
nincs.

A szállító fentirtja magának a 
jogot, hogy a beérkezett ajánlatok 
közöl tekintet nélkül az ajánlati 
végösszegre, szabidon vá’aszthasson.

Az ajánlattevő ajánlatában kije­
lenteni, tartozik, hogy a feltételeket 
megértette és azokat magára nézve 
kőtelezőknek tartja.

A szállító járandósága a tényleg 
megtörtént átvétel után hetenként
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SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÄRSj
Erzsébet király né utca 10. 1
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Az igen tisztelt tanítóság figyelmébe ajánljuk 
szép és ízléses kiállítású

vizsgalapjainkat
MMWeHMKOBBESBie:»- -

Kapható:

UJ ELEI' NYOMDA
1<-T. KÖNYV- ÉS PAPÍRKEEESKE- 

T3É^r>É3:3KX HAJA. (Uránia-m. mellett.)

Legolcsóbban p

Mély tisztelettel értesítem Bajao
és környékinek0
nagyra becsült közönségét, hogy a Gondviselés cimü ö 
temetkezési vállalat raktárát úgy ‘ koporsókban és ÉL 

•° koszorúkban minden igényt kielégítően a még itt r* 
£ eddig nem létezőkkel pótolta.
P Közismert, kogv a Gondviselés temetkezési válla- ® 
N lat eddig is a legszebben és legolcsóbban temetet, 0 
' lelkiismeretes szakszerű munkával arra fog törekedni,

, k°gy nagyra becsült vevőinek megelégedését nem tn 
^ csak kivitelben de árakban is kiérdemelje.

Elvállal vidéki temetéseket exhumálást hullaszállitást 7 
a legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett is. ™

Becses pártfogásért esedez a 3

GONDVISELÉS $
temetkezési vállalat Baja, Hajnald utca 2, a Belvárosi plébániával szembe, n-

Sírkövek
/egoiesőbb árban, 
saép, modern, 

fekete svéd 
gránitból és 

fehér
márványból.

Pontos kiszol­
gálás, kedvez­
ményes árban, 

nagy
választékban

kaphatók
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kőfaragé 
Nirké rn k í aí r ii hse sa
Baján, Arany János-u. 6. szám 
uj postaépülettel szemben és

Vaskuton, Temetö-u. 77. sz. 
Saját házban.

Saját gyártmányú |

nyugágyak és vas táboriágyak 
előnyössen beszerezhetők Utry Pál Fiainál
Telefon : 280. Erzsébet kir-né utca 38. Telefon : 280.

lymesss

Legolcsóbb bevásárlás
festék, 

vegytinta,
raa
yy rajztábla, 

vonalzó, 
háromszög, 

szivacs,

LSw*.

rajzszer-,
Írószer-,
töltőtoll,
töitötolllinta,
Faber és
Hardtmuth
iron,
tőrlőgummi,

rajzszeg,
_______________________ __ pecsétviasz,

. SiwmnrnnTtmflTwnnmimwoniinTmiOTmiTrriitrtiTniWTmmiw
kréta, ||J - Jp • ■ g . .óg* Leonchardi
Pastell-iron, X • Y* O * P\ • A- M -T Müller 
ecset, Mw/»«, tinta stb.

Nagyválaszték a legfinomabb dobozos levélpapírokban, 

üzleti- és beirókönyvekben, meséskönyvekben, selyem- és 

bőrkötésű emlékkönyvekben, diszmüvekben, mindenszinü 

selyem- és krepp-papirokban, mérnöki vázlatpapirokban. 

hus-, zsir-, vajcsomagolo-papírokban stb. stb.

Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

Nagy játékáru-osztály!
Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.


